

И Н Ф О Р М А Ц И Я

о работе депутатов и общественных структур при Думе городского округа Самара в ноябре 2020 года

03.11.2020

Торжественное открытие мемориальной доски в честь Героя Советского Союза Воронова Виктора Федоровича

В Самарском районе Самары увековечили память Героя Советского Союза, майора Воронова Виктора Федоровича.

Виктор Федорович участвовал в боях по освобождению Украины, в Сталинградской битве, в боях под Ростовом, в битве за Кавказ, в военной операции по освобождению Крыма. К июлю 1943 года майор Виктор Воронов был штурманом 190-го штурмового авиаполка 214-й штурмовой авиадивизии 4-й воздушной армии Северо-Кавказского фронта. К тому времени он совершил 81 боевой вылет, нанеся противнику большие потери в боевой технике и живой силе, уничтожив 16 на земле и 6 в воздухе самолётов, а также два аэростата.

В торжественном открытии мемориальной доски приняли участие Глава Самарского внутригородского района г.о. Самара **Роман Радюков**, заместитель председателя Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов**, депутат Думы г.о. Самара **Олеся Дворцова**, депутаты Самарского внутригородского района **Татьяна Санникова** и **Алексей Пугачев**, представители ветеранских и общественных организаций, а также внучка Виктора Федоровича Мария Владимировна.



04.11.2020**Акция в День народного единства**

В День народного единства в Самаре прошла акция общественного движения «Люди дела». Его представители – депутаты городской Думы и Советов внутригородских районов, волонтеры – раздавали на улицах одноразовые медицинские маски и антибактериальные средства для рук. Добровольцы в специальной экипировке дезинфицировали остановки общественного транспорта, подземные пешеходные переходы, уличные скамейки.

– Идея провести акцию появилась после того, как Роспотребнадзор ввел требования по обязательному ношению масок в общественных местах. Мы с коллегами решили бесплатно раздать горожанам маски в местах массового скопления людей. К сожалению, коронавирус пока не отступает, и нам всем нужно принимать меры, чтобы его преодолеть и сократить число заболевших, – рассказал депутат Думы г.о. Самара, председатель комитета по МСУ **Павел Чумак**.

– «Люди дела» – это проект, который возник совсем недавно и был поддержан Главой города. Он объединяет молодых неравнодушных предпринимателей, депутатов, общественников, благотворителей. Наша цель – развитие культуры социально осознанного поведения. Мы считаем, очень важно, чтобы все носили маски, обрабатывали руки и бережно относились к себе и окружающим, – пояснила руководитель движения «Люди дела», депутат Совета Железнодорожного района **Светлана Макушева**.

– Мы еще раз напомнили жителям о необходимости соблюдать определенные правила безопасности в связи с эпидемиологической ситуацией. Говорить о ношении индивидуальных средств защиты сейчас необходимо. Лучше потерпеть маленькие неудобства, которые они доставляют, чем потом лечиться от коронавируса, – отметил депутат Думы г.о. Самара **Максим Венедиктов**. Он подчеркнул, что социальные акции общественного движения «Люди дела» будут продолжены.



06.11.2020**Финальный этап благоустройства сквера Аксаковых**

Благоустройство сквера Аксаковых в Самаре входит в завершающую стадию. Как идут работы проверили Глава города **Елена Лапушкина**, депутат Государственной Думы **Александр Хинштейн** и заместитель председателя Думы городского округа Самара **Сергей Рязанов**. Рабочие уже выполнили все земляные работы, продолжают устанавливать большие стеклянные стенды, которые символизируют страницы книги «Аленький цветочек». Здесь же установят новую скульптурную композицию. По задумке архитектора проекта сквера Дмитрия Храмова, «Аленький цветочек» будет погружен в «волшебный сад»: максимальное количество зелени и цветов.

Работы по благоустройству должны завершиться уже в этом году. И в следующем теплом сезоне жители Самары смогут в полной мере оценить благоустроенное пространство. Финансирование работ по благоустройству сквера предусмотрено программой «Комфортная городская среда».

**06.11.2020****Выставка фотографий «Неизвестный Берлин. Май 1945 года»**

В историческом парке «Россия – моя история» открылась выставка фотографий фронтовых корреспондентов «Неизвестный Берлин. Май 1945 года». Самара стала первым городом после Москвы, в котором представлена уникальная экспозиция, подготовленная Еврейским музеем и Центром толерантности к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Мероприятие приурочено к 10-летию проекта «Парад Памяти».

В торжественном открытии приняли участие депутат Госдумы РФ, заместитель председателя Генерального Совета партии «Единая Россия» **Александр Хинштейн**, министр культуры Самарской области **Борис Илларионов**, заместитель Председателя Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов**, депутат Думы г.о. Самара **Олеся Дворцова**.

На экспозиции – более 50 ранее не публиковавшихся фотографий Берлина весны-лета 1945 года; авторы снимков – фронтовой оператор Илья

Аронс и юный Валерий Гинзбург, в будущем известный оператор кино. На снимках можно увидеть не только город, но и людей, участвовавших в его взятии. Среди них – маршалы Советского Союза Георгий Жуков и Константин Рокоссовский, генерал-майор Матвей Вайнруб, режиссер Леон Сааков, писатель Константин Симонов, военный фотокорреспондент Евгений Халдей, оператор Ромен Кармен.



09.11.2020

Прием граждан

В Совете депутатов Самарского внутригородского района г.о. Самара депутат Думы г.о. Самара **Олеся Дворцова** провела прием граждан. На встрече с депутатом представитель от жильцов дома №46, расположенного на ул. Ленинградской, озвучил ряд вопросов, касающихся жилищно-коммунальной сферы по обслуживанию и ремонту дома. О правомерности размещения на 1 этаже дома и подвальном помещении объектов потребительского рынка, а также их текущую задолженность по коммунальным платежам, что существенно затрудняет управляющей компании производить необходимый ремонт общего имущества дома. Также был поднят вопрос о некачественно проведенном капитальном ремонте фасада дома в 2018 году.

«По всем озвученным вопросам на приеме, будут направлены депутатские запросы в соответствующие инстанции», – отметила Олеся Дворцова.



30.11.2020**Помощь отцам-одиночкам «Ты не один»**

В Самарской области стартовала программа помощи отцам-одиночкам «Ты не один». В рамках ее будут оказывать адресную помощь нуждающимся семьям. По словам депутата Думы Самары, известного организатора благотворительных акций, возглавляющего Совет отцов Самарской области, **Александра Чернышева** в проекте могут принять участие неполные семьи во главе с отцами, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.

– Необходимо оставить заявку на федеральном сайте. Дальше мы рассматриваем вопрос на региональном уровне. Узнаем всю информацию и подаем заявку, чтобы окончательное решение могла принять комиссия федерального проекта, — пояснил Александр Чернышев.

В рамках акции была оказана помощь Александру Пятайкину, который один воспитывает приемного сына Артема с двухлетнего возраста. Им вручили жизненно необходимую бытовую технику и мебель – стиральную машину, телевизор, диван и кресло-кровать. Программа реализуется при содействии Совета отцов совместно с фондом поддержки ответственного отцовства «Истоки».

В ближайшее время еще 6 отцов-одиночек получат поддержку.